A.S.D. BATANO

MARIANO CRISCI

TOTALE CAMBI RESIDUT 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUT 1
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE 1
ROSA INIZIALE o Vendo R vl Compro R__val_diff cred. rosa attuale
1 [p_[DONNARUMMA G. milan 15 1o 0 0 o 1 P 16 |4
2] milan 1 2] 0 ) ) 0 1 P 1 =
juventus 1 3[0 0 0 o 1 P 1 =
milan 17 4]0 0 0 ] 1 D e
fiorentina___[11 s[o 0 0 o 1 D n_ | =
roma 1 6] 0 0 0 o 1 D 1 |4
inter B 7] o [ [ 0 1 lz_Io 9 A
udinese 5 8o 0 0 o 1 s [o [pezzeua B =
sassuolo 5 9[o [ [ 0 1 9 [o Jurowa B8 =
spal 1 1] 0 0 0 o 1 10 o [poLvani 1 =
inter 23 1l o o [ o 1 11_[c [perisic 25 [ 4
CALHANOGLY milan 2 12| 0 0 0 o 1 12_|c [cananosLy 21
[13 [c_[cHiesa fiorentina__[15 1] o ) [ o 1 13 [c [cHiesa 15| =
|c_|sorGINHO napoli 1 1l o 0 0 o 1 ¢ |JorGINHO
BERENGUER torino B 15[ o o 0 ) 1 c
c_|oeraco benevento 1o 0 0 o 1 c
sassuolo 2|0 [ [ 0 1 c
3[0 0 0 o 1
alo [ [ [ 1
s[o 0 0 o 1
6] 0 [ [ [ 1
7] o0 0 0 o 1
8| o [ 0 o 1
CREDITI 0 274 9o 0 0 o 1
CREDITIRESIDUI 1 10| 0 0 0 0 1 VALORE ROSA + CREDITI 283
1o ) 0 [
2 ) 0 [ 0
3 ) ) [ )
BARBAS MARIO BARBAROSSA
TOTALE CAMBI RESIDUL 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUT 4
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE a
ROSA INIZIALS o g Vendo R __val Compro R__val_diff cred. rosa attuale
[1_[p_[Hanpanovic inter 1 1o o 0 o 4 [1__[p [Hanpanovic 15 | A
2 [p [paDEWI inter 1 2] 0 0 0 o 4 2 |p [paDELLl 1 =
[3_|p_[szczesny uventus 1 3lo [ 0 0 4 Ell 1 =
[a_| roma 1 alo 0 0 o 4 2] 1 |4
B inter 10 s|o [ [ o 4 5 [o [o'amBrosio 0 | =
6| sampdoria__[9 6] o 0 0 o 4 ls__[o [sivestre B =
7| sassuolo 5 7] o [ [ 0 4 7__|o Jurora B8 =
s_| atalanta 4 8o 0 0 o 4 8| 4
[o| genoa 4 9o [ [ 0 4 o1 4 =
{20 | genoa 4 10| o o 0 0 4 (10 | 4 =
[11 [c_[perisic inter 23 1l o ) [ o 4 11 25 |4
12 [c [costaD. juventus 2 12| 0 0 0 o 4 12 X 21 [ =
13 [c_[catanoGLy milan 2 1] o ) [ o 4 13 CALHANOGLU 21 | -
c | lazio 7 1l o 0 0 o 4 [ALBERTO L.
[15 |c | benevento |6 15[ o ) 0 o 4
16 [c _[monToLvo milan B 1o 0 0 o 4
17 [c_[puiGar bologna 3 2|0 [ [ 0 4
3[o 0 0 o 4
alo [ [ 0 4
s[o 0 0 o 4
6] 0 [ 0 0 4
7] o0 0 0 o 4
8| o 0 0 [ 4
CREDITI 0 2 9o 0 0 o 4
CREDITIRESIDUI 4 1] o 0 o 0 4 VALORE ROSA + CREDITL 288
1o ) ) [
2 ) 0 ] )
3 [ 0 [ 0




BENEVENTO ENRICO CAROLLA

TOTALE CAMBI RESIOUT 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUT 6
CREDITIRESIDUI ROSA INIZIALE 6
ROSA INIZIAL Y Vendo R val Compro R__val_diff cred. rosa attuale
] juventus 16 i]o o o o 6 [L_Tp [eurron 19 |4
2| juventus 1 2|0 o 0 0 6 |2 [P |szCZESNY 1 =
2| benevento |1 3]0 o o o 6 5 [P [eRiGNOLI 1 =
@ benevento |5 alo o o o 6 4 |o [wcion B =
B benevento |5 5o o ) 0 6 5 |p [costan. B =
[e| benevento |5 6] o o o o 6 6 |0 [LeTizia B =
[7_[o [orcrara benevento |6 7] 0 o o 0 6 [7_[o [orcHiara B =
[s [0 [AnGELA udinese n 8|0 o o o 6 & |o [AnGELLA 4 =
B VICARI spal 4 9]0 o o 0 6 9 [0 [vicari 5[4
[10 [0 [AnDREOLLI cagliari 5 10| o o o 0 6 [10_|o [anpReoLL! B =
cicireTT! benevento |12 1] o o 0 0 6 1 |c [ccrern 14 |4
CATALD! benevento |6 12] 0 o 0 o 6 | cataLDi 6 =
D'ALESSANDRO benevento |8 13] 0 o 0 0 6  [D'atessanDRO B =
[14 [ [xessie milan 18 14] 0 o 0 o 6 C [KessiE A
c_|[serTOLACCI genoa B 15[ 0 o 0 0 6 ¢ [BerToLacc
c_[Avarez sampdoria__|8 1o o o 0 6 C_ [ALvarez
PEROTTI roma 21 2] o o o 0 6 c [peroTTI
3]0 o o 0 6
a]o o o 0 6
5| o o o 0 6
6] o o o 0 6
7] 0 o o 0 6
8|0 o o 0 6
CREDITI 0 269 9o 0 0 0 3
CREDITIRESIDUI 6 1] o o o 0 6 VALORE ROSA + CREDITI 285
1o o [ 0
2 o o 0 o
3 [ [ 0 [
FORZA NAPOLI RAFFAELE PICARO
TOTALE CAMBI RESIOUT 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUL 0
CREDITIRESIDUI ROSA INIZIALE o
ROSA INIZIAL Y Vendo R val Compro R _val diff cred rosa attuale
3 uventus 16 1] o o o 0 0 19 |4
3 uventus 2] 0 o o 0 0 1 =
P udinese 3]0 o o 0 0 1 =
D verona 10 4]0 0 0 0 0 9 v
o roma B s[o o o 0 0 B =
D lazio 6 6] 0 0 0 0 0 6| 7 A
[ |o sassuolo 5 7] 0 o o 0 0 7 B =
s |o sampdoria__|4 8]0 o o 0 0 s | 4
9 [o_[rorosiois bologna 3 9]0 o o 0 0 la__[o [rorosiois s[4
10 [D_|cAPONE torino 1 10] 0 o o o o 10 |D |cAPONE 1 =
c [nGoF. torino 2 1] o o 0 o o 11 |c [1aGoF. 2 |-
[12 [c_[perisic inter 23 12] 0 o 0 o o 12_|c [pERISIC 5 |4
[c_[peromn roma 21 13] 0 o 0 o o 13_|c [peromn 20 |V
[14 |c_[FeLipE ANDERSON lazio 18 14] 0 o 0 o o C_|FELIPE ANDERSON
[15 [c_[cHiEsa fiorentina__|15 15[ 0 o 0 o o c
16 [c_|poul bologna 4 1o o o 0 0 c
17 [c_|bEFALCO benevento |1 2] o o o 0 0
3]0 o o 0 0
a]o o o 0 0
5| o o o 0 0
6] o o o 0 0
7] o o o 0 0
8|0 o o 0 0
CREDITI 0 275 9o 0 0 0 0
CREDITIRESIDUI 0 10| 0 o o 0 0 VALORE ROSA + CREDITI 285
1o o [ 0
2 o o ) o
3 o o 0 o




GALLETTI GIUSEPPE MANGINI

TOTALE CAMBI RESIDUT 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUT 0
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE 0
ROSA INIZIALE nr. g Vendo R val Compro R__val diff cred. rosa attuale
[1 [P [HANDANOVIC inter 14 1|0 o 0 o o [1__|P |HANDANOVIC 15 A
2 _|P  |PADELLI inter 1 2|0 o 0 o o 2 P_|PADELLI 1 =
3| inter 1 3]0 o o o o [3__|P [BERNI 1 =
[a_] verona 3 4]0 ) ) ) ) 4o [FerraRIA. 3 =
[5 | torino 7 510 ) 0 o o 5 D IEARRECA 7
6| bologna 4 6] o [ [ 0 ) [6_[o [oemai0 4 =
2| sassuolo B 7] 0o ) ) 0 0 7 [ [urota B =
(8 | roma 1 8|0 0 0 0 0 18| 14 A
fiorentina__|9 [0 ) ) 0 0 o | B v
inter 10 10| o 0 0 [ 0 0| 0 |-
inter 15 1| o 0 0 0 0 11 | 15 =
juventus 21 121 0 o ] '] '] 12 21 =
inter 23 13[ o ) 0 0 0 13 PERISIC 25 |4
lazio 6 14| 0 0 ] '] o LEIVA
bologna 4 15[ o ) 0 0 0 POLI BOLOGNA
crotone 3 1] o ) ) 0 0 MANDRAGORA CROTONE
torino 6 2] 0 ) ) 0 0 TORINO
3]0 [ [ 0 0
4]0 ) ) 0 0
s|o [ [ 0 0
6] 0 ) ) 0 0
7] o [ [ 0 0
8]0 ) ) 0 0
CREDITI 0 275 9]0 ) 0 0 0
CREDITIRESIDUI 0 1] o o o 0 0 VALORE ROSA + CREDITI 284
1125 o 0 0
2 0 0 o 0
3 [ 0 0 0
CARMINE GIANNITI GIANLUCA DI
GIACAR TEAM
GIUSEPPE
TOTALE CAMBI RESIDUL 10 mercato
TOTALE CREDITT RESIDUT 0
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE 0
ROSA INIZIALE nr. g Vendo R__val Compro R__val diff cred. rosa attuale
P__|DONNARUMMA G. milan 15 110 o ) o o [1__|P |DONNARUMMAG. MILAN 16 A
?_|PucGion! sampdoria__|1 2] 0 ) ) 0 0 2 [p |pucciont SAMPDORIA 2 A
SZCZESNY juventus 1 3]0 0 ) o o [3__|P |SZCZESNY JUVENTUS 1 =
sampdoria__|6 4]0 ) ) 0 0 [4__[o [murry SAMPDORIA 6 =
udinese 5 5|10 o ) o o 5 D_|PEZZELLA UDINESE 5 =
sassuolo 5 6] 0 ) ) 0 0 6 [ [urola SASSUOLO B =
atalanta 5 710 o ) o o 7 D_|CASTAGNE IATAlANTA 5 =
fiorentina__|5 8]0 ) ) 0 0 8 [ |ouvera |FIORENTINA B =
bologna 6 9]0 [ [ [ [ o[ [masina BOLOGNA 6 =
verona 4 10{ o 0 ) 0 0 [10_[o |soupraven [VERONA 3 v
roma 21 1] 0 0 ] o o 11 |C |PEROTTI ROMA 20 v
milan 2 12] 0 ) 0 0 0 12_[c |cathaNoGLY MILAN 21 |-
torino 8 131 0 0 ] o o LC BERENGUER  TORINO 8 =
fiorentina___|15 14] 0 ) 0 0 0 14_[c [cHiesa FIORENTINA 15[ =
lazio 16 15| 0 0 ] o o LC MILINKOVICS. LAZIO 16 =
chievo 1] o 0 ) 0 0 16 _|c [sasTiEN CHIEVO 4 =
inter 2|10 o ) o o 17 _|C |BORJA VALERO INTER 15 =
3|0 ) ) o o
4]0 [ [ 0 0
510 ) ) o o
6] o [ [ 0 0
710 ) ) o o
8]0 [ 0 0 0
CREDITI 0 275 slo ) 0 0 0 282
CREDITI RESIDUI 0 10| 0 0 0 0 0 VALORE ROSA + CREDITI 282
1|0 ) ) o
2 [ 0 0 0
3 ) ) o )




ALESSANDRO E GIUSEPPE

U TU
JUVENTUD BEATRICE

TOTALE CAMBI RESIOUT 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUT 2
CREDITIRESIDUI ROSA INIZIALE 2
ROSA INIZIAL nr. g Vendo R val Compro R__val diff cred. rosa attuale
juventus 16 1o o o 0 2 [ ] 19 |4
uventus 1 2] 0 [ [ 0 2 2| 1 =
juventus 1 3]0 o o 0 2 3 1 =
lazio 15 alo o o o 2 la_| 5| -
roma 11 5o o ) 0 2 5| 1@ | A
napoli B 5] o o o 0 2 le| 7 |v
2| torino 7 7] 0 o o 0 2 7 BARRECA 7
8 |D |CACCIATORE chievo 7 8|0 o o o 2 8 CACCIATORE 7 =
[o [o [rerraria. verona 3 9]0 o o 0 2 9 FERRARI A. 3 =
10 [D_|TOROSIDIS bologna 3 10| o o o 0 2 [10_[o [torosiois I
[12 [c_[nanceolan roma 2 1] o o 0 0 2 [11_[c [nanGeotan v
12 [c_|MiLINKoviC. lazio 16 12] 0 o 0 o 2 MILINKOVICS. =
fiorentina__|15 13] 0 o 0 0 2 CHIESA |FIORENTINA =
verona 11 1] 0 o o o 2 c [BESsA |verona. =
benevento |8 15[ 0 o 0 0 2  [D'atessanDRO BENEVENTO
crotone 1 o o o o 2 C |izco CROTONE =
c_|mANDRAGORA crotone 2] o o o 0 2 C_[MANDRAGORA CROTONE
3]0 o o 0 2
a]o o o 0 2
5| o o o 0 2
6] o o o 0 2
7] 0 o o 0 2
8|0 o o 0 2
CREDITI 0 273 9 ) ) ) o 2
CREDITIRESIDUI 2 1] o o o 0 2 VALORE ROSA + CREDITI 282
1o o [ 0
2 0 0 0 0
3 [ [ 0 [
LONGOBARDA ALESSANDRO LOMABRDO
TOTALE CAMBI RESIOUT 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUL )
CREDITIRESIDUI ROSA INIZIALE o
ROSA INIZIAL Y Vendo R val Compro R _val diff cred rosa attuale
HANDANOVIC inter 14 1] o o o 0 0 [1_Te [Hanbanovic 15
inter 1 2|0 [ [ 0 0 Bl 1 :
inter 1 3]0 o o 0 0 3 |p [pADELLI 1 =
spal 4] o o o o o 4 |o |vicari 5 A
benevento |5 s| o 0 o o o s [p [LETizia B =
milan 17 6] o [ [ 0 0 6| 7 [-=
atalanta 4 7] 0 o o 0 0 [7_[o [natesoer 4 =
sassuolo 5 8|0 o ) o o 8 D_|LIROLA [ SASSI 5 =
uventus 7 9]0 o o 0 0 lo_[o [oescistio JUVENTUS 7 =
verona 6 10| 0 o ) o o (10 |D [HEURTAUX [VERONA 6 =
sampdoria__|1 1] o o 0 o o 11_|C [BAUMGARTNER SAMPDORIA 1 =
fiorentina 15 12| 0 0 ] o o 12 |C |CHIESA FIORENTINA 15 =
torino 2 13] 0 o 0 o o 13_|c [1AGoF. TORINO 2 |-
roma 21 14| 0 0 ] o o C
verona 4 15| 0 0 o 0 0
1o o o 0 0
2 0 0 0 0 0
3]0 o o 0 0
410 0 0 0 0
5| o o o 0 0
6] 0 0 0 0 0
7] o o o 0 0
8| 0 0 0 0 0
CREDITI 0 275 9]0 0 0 [ 0 284
CREDITIRESIDUI 0 10| o 0 0 0 0 VALORE ROSA + CREDITI 284
1o o [ 0
2 0 0 0 0
3 [ [ 0 [




MILITO22

GIUSEPPE DIBENEDETTO

TOTALE CAMBI RESIDUL 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUT 1
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE 1
ROSA INIZIALE nr. g Vendo R val Compro R__val diff cred. rosa attuale
1] iuventus 16 1] o 0 0 0 1 | 19 [ 4
2| juventus 1 2|0 o 0 0 1 |2 [P |szCZESNY 1 =
3| juventus 1 3]0 o o o 1 3 P_|PINSOGLIO 1 =
4 atalanta B 4]0 ) ) ) 1 [a__[o [rolor B =
[s | inter B s|o ) ) 0 1 [5_[o [skriniar: B A
6 _[p_|ToRrosibis bologna 3 6] o [ [ 0 1 l6__[o [rorosiis 4 A
7 [o [saa sampdoria__[4 7] 0o ) ) 0 1 7 SALA 4 =
8 [D |capuano cagliari 4 8] o [ [ 0 1 8 CAPUANO 4 =
[o [o [maRrchizza sassuolo 1 [0 ) ) 0 1 o | 1 =
10 [D_|VANHEUSDEN inter 1 10] o ) [ 0 1 [0 ] 1 =
[11 [c_[Hamsik napoli 26 1l o ) 0 0 1 11 2% |-
[12 [c_[peroTni roma 2 12] 0 ) 0 0 1 12 20 |v
13 |C torino 24 13| 0 0 0 0 1 13 3
c torino B 14] 0 ) 0 0 1 C_|BERENGUER
c inter 19 15[ o ) 0 0 1 C_|caNDREVA
C crotone 5 1]0 o o o 1 C |izco
c crotone 2] 0 ) ) 0 1 c_|crociATA
3]0 [ [ 0 1
4]0 ) ) 0 1
s|o [ [ 0 1
6] 0 ) ) 0 1
7] o [ [ 0 1
8]0 ) ) 0 1
CREDITI 0 274 9]0 ) ) o 1
CREDITIRESIDUI 1 —— - - - N VALORE ROSA + CREDITI RESIDUL 283
1]o [ 0 0
2 0 0 o 0
3 [ 0 0 0
pazzainteramala GENNARO E SIMONE PISCOPO
TOTALE CAMBI RESIDUL 10 mercato
TOTALE CREDITT RESIDUT -8
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE E
ROSA INIZIALE nr. g Vendo R__val Compro R__val diff cred. rosa attuale
[1_[p [HANDANOVIC inter 14 110 o ) o 8 [1__|P |HANDANOVIC 15 A
2 |p_[padelr 2] 0 ) ) 0 8 2 [p |paDELll 1 =
[3_[p[BERNI 3[o [ 0 [ 8 ;3| 1 =
4| alo [ [ 0 8 la_ | 7 M
s|o [ [ 0 8 E 7 =
6] 0 ) ) 0 8 6| |cAcciaTore 7 =
710 0 0 [ 8 [7__[o |masieLio | ATALANTA un_ | =
8]0 ) ) 0 8 8 [ |pisacane CAGLIARI 7 =
[0 [ [ 0 8 9 1
10| 0 ) ) o -8
1l o ) 0 ) 8
12] 0 0 o o 8 c_|PeRisic
13[ o ) 0 o 8 13_|c |10a0 PEDRO
14] 0 ) 0 0 8 [12_[c [nawmsik =
15| 0 0 ] o 8 15 |C |FOFANA =
1|0 0 0 o 8 16 |C [LOCATELLI =
2|0 [ [ 0 8 C_|scHETiNO
3|0 ) ) o -8
4]0 [ [ 0 8
510 ) ) o -8
6] o [ [ 0 8
710 ) ) o -8
8]0 [ 0 0 8
CREDITI 0 283 9]0 0 0 0 -8
CREDITI RESIDUI -8 10| 0 0 0 0 K VALORE ROSA + CREDITI RESIDUI 272
1|0 ) ) o
2 [ 0 0 0
3 0 ) o )




PLACICEVIC

ANTONIO PLACT'

TOTALE CAMBI RESIDUL 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUT 1
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE 1
ROSA INIZIALE nr. g Vendo R val Compro R__val diff cred. rosa attuale
roma 1 1|0 o 0 o 1 (1 |P |SKORUPSKI 1 =
roma 14 2|0 o 0 o 1 2 P_|ALISSON 15 A
roma 1 3]0 o o o 1 3 P_|LOBONT 1 =
benevento |5 4]0 ) ) ) 1 4o [costan B =
crotone 4 s|o ) ) 0 1 5 [ [men 4 =
udinese 1 6] 0 o o o 1 5_ D_|BOCHNIEWICZ 1 =
verona 10 7] 0o ) ) 0 1 lz_Io B v
cagliari 5 8] o [ [ 0 1 D CAGLIARI B =
verona 4 [0 ) ) 0 1 D [VERONA 3 v
atalanta 5 10| 0 o o o 1 [ATALANTA 5 =
bologna 3 ulo ) 0 o 1 BOLOGNA 3 =
chievo 1 121 0 o ] '] 1 CHIEVO 1 =
chievo 1 13[ o ) 0 0 1 CHIEVO 1 =
torino 24 14| 0 0 ] '] 1  TORINO 24 =
[15 | torino 23 15| 0 0 0 0 1
[26 | lazio 14 1o 0 [ 0 1
roma 2] 0 ) ) 0 1
3[o [ [ 0 1
4]0 ) ) 0 1
s[o [ [ 0 1
6] 0 ) ) 0 1
7] o [ [ 0 1
8]0 ) ) 0 1
CREDITI 0 274 9]0 ) ) o 1
CREDITIRESIDU 1 —— o - - - VALORE ROSA + CREDITI RESIDUI 274
1]o [ 0 ]
2 0 0 o 0
3 [ 0 0 0
OSTUINI VINCENZO CLARIZIA
TOTALE CAMBI RESIDUT 10 mercato
TOTALE CREDITT RESIDUT 1
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE 1
ROSA INIZIALE nr. g Vendo R__val Compro R__val diff cred. rosa attuale
DONNARUMMA G. milan 15 110 o ) o 1 16 A
milan 1 2|0 ) ) o 1 =
juventus 1 3o [ [ 0 1 =
roma 11 a4al0 ) ) o 1 14 A
TOROSIDIS bologna 3 s|o [ [ 0 1 4 A
WALLACE lazio 6 6] 0 ) ) 0 1 6 =
FARAONI crotone 4 710 o ) o 1 ICRDTDNE 4 =
[CANNAVARO sassuolo 6 8]0 ) ) 0 1 8 |sassuoLo 6 =
inter 8 9]0 o ) o 1 [2__|D |SKRINIAR INTER 9 A
spal 5 10] 0 0 0 o 1 10 o [oikonomoy SPAL B =
lazio 6 1] 0 0 ] o 1 11 |C ILEIVA 6 =
roma 24 12| 0 0 0 0 1 23 v
inter 15 131 0 0 ] o 1 C_|BORJA VALERO 15 =
[CANDREVA inter 19 14] 0 ) 0 0 1 C_|caNDREVA 19 [ =
10A0 PEDRO cagliari 16 15[ o ) 0 0 1 c_[10A0 PEDRO
110 ) ) o 1
2|0 [ [ o 1 c_[monTouvo
3|0 ) ) o 1
alo [ [ 0 1
510 ) ) o 1
6] 0 [ [ 0 1
710 ) ) o 1
8| o [ 0 0 1
CREDITI 0 274 9]0 0 0 0 1
CREDITI RESIDUI 1 10| 0 0 0 0 1 VALORE ROSA + CREDITI 281
1|0 ) ) o
2 [ 0 ] )
3 0 ) o )




QUAR MICHELE QUARANTA

TOTALE CAMBI RESIOUT 10 mercato
TOTALE CREDITT RESIDUT 0
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE o
ROSA INIZIAL Y Vendo R val Compro R val diff cred. rosa attuale
1 [P |DONNARUMMAG. __[milan 15 1o o o o o 1 [P [ooNNARUMMAG. Twican 6 |4
2| juventus 1 2|0 o 0 0 0 |2 |P |SZCZESNY JUVENTUS 1 =
3 sampdoria__|1 3]0 o o o o 3 |p |PUGGIONI SAMPDORIA 2 |
[ ] lazio 3 4o o o 0 0 [+__[o [radu LAZIO 7 [+
B atalanta s 5o o ) 0 0 5| [castaGnE [ATALANTA B =
[e| chievo s 6] o o o o o 6 [ [coser CHIEVO B =
7] sassuolo s 7] 0 o o 0 0 7_|p [uRota SASSUOLO B =
e benevento |5 8|0 o o o o s [0 [LeTizia BENEVENTO B =
B sampdoria__|4 9]0 o o 0 0 9 [p [san SAMPDORIA 4
[10 | verona 3 10] 0 o 0 0 0 10 |D [FERRARIA. | 3 =
napol 26 1] o o 0 0 0 [11_[c [namsic 6 |-
inter 23 12] o o 0 o o 12_|c [perisic 25 |4
napol 14 13| o o 0 0 0 [13_[c [ziEunsky
atalanta 7 14| o o 0 o o 14_|c [crisTANTE
lazio 7 15| 0 o 0 0 0 15_|c [ALBERTOL
bologna 4 1o o o 0 o 16_|c
crotone 3 2] 0 o o 0 0 17 |c
3]0 o o 0 0
4o o o 0 0
5|0 o o 0 0
6] 0 o o 0 0
7] 0 o o 0 0
8|0 o o 0 0
CREDITI 0 275 slo 0 0 0 0
CREDITIRESIDUI 0 10] 0 o o 0 0 VALORE ROSA + CREDITI 286
1o o o 0
2 o o 0 )
3 0 o 0 o
SALEINTER ALFONSO CONTALDO
TOTALE CAMBI RESIOUT 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUL 3
CREDITIRESIDUI ROSA INIZIALE 3
ROSA INIZIAL Y Vendo R val Compro R _val diff cred rosa attuale
1o o o 0 3 5[4
2] 0 o o 0 3 1 =
3]0 o o 0 3 1 =
4o o o 0 3 0 |-
5o o o 0 3 1|4
6] 0 o o 0 3 B =
7] 0 o o 0 3 0 |-
8]0 o o 0 3 s |4
9]0 o o 0 3 B =
10| o o o 0 3 4 =
1] o o 0 0 3 5 |-
12| o o 0 0 3 17 | v
13| o o 0 0 3 13_|c [cHiEsA FIORENTINA 5 |-
14| o o 0 0 3 [1a_|c [sessa [VERONA |-
15| o o 0 0 3 15_|c [ewa LAZIO 6 =
1o o o 0 3 [16_[c [BERENGUER [ToRING B =
2] 0 o o 0 3 GENOA
3]0 o o 0 3
4o o o 0 3
5|0 o o 0 3
6] 0 o o 0 3
7] 0 o o 0 3
8|0 o o 0 3
CREDITI 0 272 9o 0 0 0 3
CREDITIRESIDUI 3 10| o 0 0 0 3 VALORE ROSA + CREDITI 279
1o o o 0
2 o o o )
3 o o 0 o




THE JAVAS

GIOVANNE E MICHELE TAVAGNILIO

TOTALE CAMBI RESIOUT 10 mercato
TOTALE CREDITT RESIDUT 0
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE o
ROSA INIZIAL nr. g Vendo R val Compro R val diff cred. rosa attuale
[1 [P [HANDANOVIC inter. 14 1 0 0 0 0 0 [1__|P |HANDANOVIC 15 A
2_|P |PADELLI inter 1 2 0 0 0 0 0 2 P_|PADELLI 1 =
] roma 1 3]0 o o 0 0 Bl 1 |-
[ ] milan 16 4o o o 0 0 | 6 |-
B roma 11 5o o ) 0 0 5| 1|4
[ | napol B 6] 0 o o 0 0 6| 7 |v
7] lazio 3 7] 0 o o 0 0 7| 6 |-
[s_| benevento |5 8] o o o 0 0 8 5 =
B bologna 3 9]0 o o 0 0 B P
[10] napol 3 10| o o o 0 0 o | s |-
napoli 26 1l o ) 0 0 0 [11 | 26 | =
atalanta 18 121 0 o ] '] '] 12 17 v
lazio 18 13| o o 0 0 0 13_|C_|FELIPE ANDERSON 18 |-
inter 14 14| o o 0 o o 14_|c |10A0 maARID A
genoa B 15| 0 o 0 0 0 [15_|c [serTotacc
bologna 1o o o 0 o 16_|c [pou
crotone 2] 0 o o 0 0 17_|C_[MANDRAGORA
3]0 o o 0 0
4o o o 0 0
5|0 o o 0 0
6] 0 o o 0 0
7] 0 o o 0 0
8|0 o o 0 0
CREDITI 0 275 9 ) ) ) o 0
CREDITIRESIDUI 0 10] 0 o o 0 0 VALORE ROSA + CREDITI 285
1o o o 0
2 0 0 0 0
3 0 o 0 o
ZOOLANDER VINCENZO MAZZA
TOTALE CAMBI RESIOUT 10 mercato
TOTALE CREDITI RESIDUT 2
CREDITI RESIDUI ROSA INIZIALE 2
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